



基督教四方福音會 深培中學家長教師會 2024-2025年度第二期期刊



情人節敬師活動

適逢中國元宵佳節，家教會準備了川貝枇杷蜜作為禮物送給一眾老師及職工，以表達對他們的謝意。家長尤期感謝老師們辛勞地教導子女，令子女的品學不斷進步。同時，藉此活動教導同學情人節不限於愛情，在這天也可以關心身邊的人，把我們的愛傳揚出去，讓身邊的人都感受到被愛與被關懷。



love



香港一日遊



家教會在四月中舉辦了「山頂及海防博物館一天遊」，家長、老師和同學在活動中探索了香港不同的面貌。當天早上，大家乘坐歷史悠久的山頂纜車至太平山頂，沿途俯瞰維多利亞港景色。雖然當天霧鎖香江，但依舊無阻大家一起欣賞香港的美景。中午時分，大家到達尖沙咀的酒店享用自助餐午膳後，便前往參觀「香港抗戰及海防博物館」，認識抗戰歷史及香港的海防和軍事變遷，親睹戰爭遺跡，從中體會到中國人奮勇抗戰的精神。活動中，家教會委員更幫忙籌備抽獎的環節，家長、老師和同學都盡興而歸。

家長分享

2B 黎家聖家長



本人有幸參與一月份親子燒烤同樂日活動。在活動中，大家都有說有笑，樂也融融。作為家長的我更可以透過活動向老師了解孩子在學校的表現，加深了解孩子在學校的成長，使我很珍惜每一次親子活動的機會。我深深感受到學校師生的親密關係，校長帶領一班愛心滿滿的老師們耐心地教育我們的孩子。希望同學們能夠好好享受在深培中學學習的美好時光。

3B 吳金峰家長

今次香港一日遊的活動行程相當豐富，能夠與老師、家長和同學出遊讓我感到十分興奮！活動中，我們遊歷了香港太平山頂，欣賞了香港的著名景色，參觀了海防博物館，認識了香港抗戰的歷史。活動別具意義，更增加了我與兒子的相處時光，日後我會繼續參與家教會舉行的活動。



1A 巫晨琪、1B 巫嘉文及3A 巫嘉鴻家長



我是一位有四個孩子的媽媽，面對他們的青春期常感焦慮。他們的叛逆讓我束手無策，甚至想放棄。偶然接觸家庭教育後，我開始學習利用每個空閒時間汲取知識，並參加各種課程，最終考取了家庭教育高級指導導師證。

有一次，小女兒因與同學衝突而大發雷霆。我不再直接批評，而是耐心聆聽，理解她的感受，並引導她以平和的方式解決問題。第二天，她高興地告訴我和同學和好了。

現在，我能洞察孩子行為背後的動機，正確引導他們建立人生觀和價值觀。我會繼續全力支持孩子們的成長。我想告訴所有在育兒路上掙扎的家長們，別放棄，因為每一步努力都可能帶來改變。讓我們一起相信孩子，為更美好的未來而努力！

家長資訊站

家庭與學校合作事宜委員會：
<http://www.chsc.hk>

深培中學小紅書

帳號：
11413923775

父母座右銘

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」箴言22章6節